

На базе нашего колледжа состоялось масштабное научное событие. 24 мая прошло пленарное заседание Всероссийской научно-практической конференции (с международным участием) "Научный прорыв-2022". Уже второй год конференция проводится нашим колледжем совместно с проектом Институт SmartSkills.

В начале конференции к участникам обратились представители организационного комитета - директор колледжа Ольга Анатольевна Завренко и заместитель директора по УМР, руководитель проекта SmartSkills - Евгений Викторович Полонский. В своей речи они отметили необходимость сохранения научных контактов между государствами в столь сложное время, и пожелали удачи и продуктивной работы всем участникам конференции.

В 2022 году в конференции принимают участие 150 участников из России и Республики Беларусь. Российская Федерация представлена следующими регионами: Орловская, Оренбургская, Ульяновская, Кемеровская, Саратовская, Воронежская, Нижегородская, Свердловская, Владимирская, Иркутская, Тверская, Челябинская области, Республики Коми, Крым, Чувашия и Башкортостан, Краснодарский край, Ханты-Мансийский автономный округ.

Пленарное заседание состоялось в гибридном формате. Ученые из разных регионов обсудили актуальные вопросы современных научных исследований. Опытные педагоги и молодые ученые обсуждали разнообразные темы: от технического творчества и развития железнодорожного транспорта в Республике Беларусь до современных подходов к подготовке участников к чемпионатам WorldSkills Russia и санкций Запада против нашей страны.

Участники конференции единогласно отметили высокий уровень продуктивности прошедшего пленарного заседания и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

А уже завтра стартует очный этап научно-практической конференции, в рамках которого будут определены лучшие из лучших в сфере науки, среди студентов нашего колледжа.

